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1. ÚVODNÍ SLOVO 

 

 

Váţení přátelé, 

pokud nalijeme do sklenice vodu, tak, aby hladina 
vody byla přesně v polovině, můţeme se podívat na tuto 
sklenici a hodnotit. Jsou lidé, kteří k takovému hodnocení 
přistoupí tak, ţe řeknou, ţe je sklenice poloprázdná. Druhá 
skupina vidí sklenici poloplnou. 

Myslím, ţe většina z nás, kteří nacházíme své 
povolání v pomoci seniorům a samozřejmě nejen jim, 
chápeme své poslání slouţit a pomáhat seniorům tak, jako 
ona druhá skupina lidí.  

Sklenice plná není. Ještě je před námi hodně práce, abychom přinášeli 
jednotlivé kapky ţivé vody, která uhasí ţízeň, po sluţbách zaměřených na 
duši člověku, který potřebuje mít kolem sebe lidi ochotné, otevřené, 
naslouchající a utěšující. V loňském roce jsme díky podpoře 
Královéhradeckého kraje – Krajského úřadu, mohli opět pokračovat v 
naplňování našeho poslání. Jistěţe všechno nebylo dokonalé, stejně jako nic 
na tomto světě, ale mohu zodpovědně říci, ţe vše bylo vedeno upřímnou 
snahou naplňovat a vidět všechny překáţky pozitivně. Pro většinu z nás, v 
Domově pokojného stáří v Libošovicích, jsou překáţky příleţitostí a šancí, jak 
změnit dlouho zaţitý způsob myšlení společnosti. Věřím, ţe i tato zpráva 
přinese čtenářům alespoň základní představu o tom, co je naším posláním a 
kam v tomto poslání směřujeme.  

Budu velmi vděčná všem, kteří si tuto zprávu nejen přečtou, ale také 
naše zařízení v domově pokojného stáří navštíví. 

Děkuji také všem, kteří nám v loňském roce pomohli, ať uţ finančně či 
přiloţením ruky k dílu. Děkuji všem zaměstnancům za energii a lásku, kterou 
vkládají do své práce, našim klientům za kaţdý úsměv, který je důkazem 
smysluplnosti práce, kterou konáme. 

 
 
 Libuše Kollová 
 ředitelka Oblastní Charity Sobotka 
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2. POSLÁNÍ A CÍLE ORGANIZACE 

Poslání: 

Oblastní Charita Sobotka je samostatná 
církevní nezisková organizace. V souladu 
s Kodexem kanonického práva je součástí 
římskokatolické církve s právní 
subjektivitou. Posláním je poskytování 
sluţeb seniorům, kteří mají sníţenou 
soběstačnost, především z důvodu věku a 
potřebují pomoc od jiné fyzické osoby. 

Jedná se především o osamocené a 
nemocné osoby, které nejsou schopny 
nadále ţít ve svém přirozeném prostředí bez pomoci druhých. 

Naše úsilí směřuje k tomu, aby senioři mohli proţít důstojné a klidné stáří aţ 
do jeho konce v bezpečí a důvěře. K tomu jsou zaměřeny všechny aktivity a 
činnosti naší organizace. Charita naplňuje Kristovu výzvu k vyhledávání 
potřebných, kterým poskytuje pomoc v nouzi. 

Cíle: 

Vytvářet spokojené prostředí Domova lidem, kteří jiţ nemohou nebo nechtějí 
zůstat osamoceni a hledají pomoc a ochranu v malém společenství svých 
vrstevníků, anebo očekávají zajištění potřebných sluţeb tak, aby zůstali 
součástí tohoto společenství. 

Pro dosahování těchto cílů je Oblastní Charita otevřená ke spolupráci 
s jednotlivými organizacemi, orgány státní správy i samosprávy, jejichţ 
součinnost je pro pomoc potřebným nezbytná.  

Zásady poskytování služeb: 

Základem vztahu k uţivateli je princip křesťanského poslání naši organizace 
bez ohledu na státní, politickou příslušnost uţivatelů, jejich rasu, pohlaví, 
národnost či náboţenství. 

Cílová skupina: 

 Jsou to senioři se zdravotním 
postiţením nebo nacházející se v tíţivé 
sociální situaci. Kromě k fyzické a 
psychické stránce člověka, přihlíţíme 
také k jeho duchovním potřebám.  

 Vedení i všichni pracovníci OCH 
Sobotka společně usilují o vytváření 
podmínek pro plnění standardů kvalit 
poskytovaných sociálních sluţeb. 
Podle stanov je činnost OCH řízená 
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ředitelkou, která vykonává funkci statutárního zástupce. 

 Obě střediska OCH (DPS a CHPS), která poskytují sluţby, jsou 
zaregistrována na KÚ Královéhradeckého kraje a jsou zařazena v rámci 
komunitního plánování do sítě sociálních sluţeb v oblasti mikroregionu 
Sobotecko v Českém ráji. 

2.1 Charakteristika cílové skupiny seniorů 

 Pro seniory, kteří naše sluţby 
vyuţívají, je charakteristický společný 
problém. Je to jejich zhoršený 
zdravotní stav, sociální situace a jejich 
osamocení. Řešení těchto problémů se 
většině seniorů v jejich původním 
bydlišti bez pomoci druhých nedaří, 
anebo jen velmi málo. Můţeme 
konstatovat, ţe díky osobnímu přístupu 
všech zaměstnanců Oblastní Charity, 
se daří duševní i tělesný stav klientů podstatně zlepšovat a stabilizovat. 
K tomu přispívá i dobrá spolupráce s navazujícími zdravotními i dalšími 
veřejnými sluţbami. 

 Velkým přáním seniorů je, aby pokračovaly a dále se udrţovaly kontakty 
s příslušníky svých rodin a veřejností. Této problematice se zaměstnanci 
OCH velmi zodpovědně věnují a snaţí se našim klientům pomáhat 
naplňovat jejich přání. 

3. ZÁKLADNÍ ÚDAJE 

Oblastní Charita Sobotka (OCH) byla zřízena jako účelové zařízení 
římskokatolické církve litoměřickým biskupem dne 30.3.1992 a je 
zaregistrována u Ministerstva kultury ČR. 
Sídlo: Malé náměstí 2, 507 43 Sobotka 
Telefon: 493 572 205 
Mobil: 602 166 584 (ředitelka) 
E-mail:  och@sobotka.charita.cz,  

libuse.kollova@sobotka.charita.cz 
Internetové stránky: www.sobotka.charita.cz 
Číslo účtu: 000000-1092873339/0800 u ČS pob. Jičín 
IČO: 44477309 
Právní forma: církevní právnická osoba 
Vznik organizace, její začlenění: 

Oblastní Charita Sobotka byla ustanovena na základě aktivit soboteckých 
věřících litoměřickým biskupem jako účelová organizace s vlastní 
právní subjektivitou. Současně tvoří základní složku Diecézní 
Charity Litoměřice, která jako součást Charity Česká republika, je 
členem mezinárodní sítě Caritas Internationalis. 

mailto:och@sobotka.charita.cz
mailto:libuse.kollova@sobotka.charita.cz
http://www.sobotka.charita.cz/
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Statutární zástupce: Statutárním orgánem Oblastní Charity Sobotka je 
ředitelka paní Libuše Kollová. 

 
OCH je zřizovatelem: Domova pokojného stáří (DPS) 
Sídlo: č.p. 39, 507 44 Libošovice 
Telefon/fax: 493 571 156 
E-mail: dps@sobotka.charita.cz 
Číslo účtu: 10006-217141541/0100 
Provoz: nepřetrţitý 

DPS je registrovaným poskytovatelem sociálních služeb, identifikační číslo: 
5894253. 

 

OCH je zřizovatelem:  Charitní pečovatelské sluţby (CHPS) 
Sídlo:  Malé náměstí 2, 507 43 Sobotka 
Telefon (ved. CHPS) : 493 572 205, mobil: 606 651 173 
E-mail:  chps@sobotka.charita.cz 
Číslo účtu: 000000-1093538399/0800 u ČS, pob. Jičín 
 stanoviště v Domě společenských funkcí 

Krátká ul. 740, 507 43 Sobotka 
Telefon (pečovatelky) : 493 523 121, mobil: 724 015 581 
Provoz: v pracovní dny  7:00 – 17:30 hod. 

v sobotu  10:00 – 14:00 hod. 
v případě potřeby klientů dle vzájemné dohody 

CHPS je registrovaným poskytovatelem sociálních služeb, identifikační 
číslo 1356155. 

 

Rada Oblastní Charity:  Děkan P. Zdeněk Maryška (duchovní správce), 
Libuše Kollová (ředitelka), Ing. Josef Pálka, 
Jolana Ačaiová, Boţena Hanušová, Renáta 
Najmanová, Ing. Blanka Pálková a Jaroslava 
Vraná. 

Ekonomická rada: Libuše Kollová (ředitelka), Ing. Dana Jaklová, Ing. 
Josef Pálka, Ing. Blanka Pálková, Monika 
Vaňková 

 

Oblast působnosti: 
území děkanátu Sobotka a mikroregionu Sobotecko. 
Město Sobotka a spádové obce: Staňkova Lhota, Čálovice, Stéblovice, 

Kdanice, Lavice, Trní, Zajakury a Spyšová. 
Obec Libošovice a spádové obce: Nepřívěc, Osek, Vesec, Rytířova Lhota, 

Dobšice, Malechovice, Dobšín, Malá Lhota. 
Město Dolní Bousov a spádové obce: Horní Bousov, Vlčí Pole, Bechov, 

Svobodín 
Obec Mladějov a spádové obce: Roveň, Bacov, Pařízek, Loveč, Hubojedy, 

Střeleč. 
Obec Samšina a spádové obce: Plhov, Drštěkryje. 
Obce: Blata - Zámostí, Řítonice, Ohařice, Osek, Markvartice, Újezd pod 

Troskami, Libunec. 

mailto:dps@sobotka.charita.cz
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4. PRACOVNÍCI A STRUKTURA OCH SOBOTKA. 

4.1 Struktura organizace 

Počet pracovníků (k 31.12.2010) fyzický stav 31 

po přepočtení na celé úvazky  30,6 
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4.2 Vzdělávání a standardy kvality sociálních služeb. 

Vedení OCH vynakládá velké úsilí, aby všichni pracovníci nově přicházející i 
stávající měli poţadované vzdělání v souladu se zákonem č. 108/2006 Sb. o 
sociálních sluţbách. Je v zájmu všech, aby se celoţivotně vzdělávali a své 
vědomosti stále doplňovali. K tomu slouţí i kaţdoročně zpracovávaný plán 
vzdělávání. Oblastní Charita podporuje vzdělávání svých zaměstnanců, 
protoţe tím se zvyšují jejich schopnosti a dovednosti, coţ se pak odráţí ve 
zvyšování kvality sociálních sluţeb. 

   

4.3 Role a složení realizačního týmu a sociální aspekty naší 
práce. 

Všichni členové realizačního týmu v našem zařízení dbají při své práci a péči 
o klienty na to, aby nebyla narušována jejich práva. Pracovnice v našem 
zařízení provází uţivatele tímto těţkým ţivotním obdobím a podporují tak 
běţný způsob jejich ţivota. Především kladou důraz na respektování lidské 
důstojnosti a zachování kvality ţivota ve stáří.  

Klientům je v DPS poskytována péče zdravotní a pečovatelská po celých 24 
hodin. Veškerý personál se zde věnuje klientům s úctou, citem a 
porozuměním tak, aby naši uţivatelé sluţeb byli spokojeni, šťastní a cítili se 
jako doma. Právě spokojenost našich seniorů je nejlepším ukazatelem kvality 
práce pracovníků Oblastní Charity. Někteří uţivatelé, především v Domově 
pokojného stáří, pod rukama pracovnic v přímé péči doslova „kvetou“, coţ jim 
přináší radost a štěstí. Snaţíme se dosáhnout nejvyšší míru samostatnosti, 
nezávislosti a soběstačnosti našich klientů. 

Ke konci roku 2010 byla v DPS Libošovice zahájena rozsáhlá rekonstrukce 
dvou koupelen s tím, ţe po dokončení instalace stropního transportního a 
zvedacího systému bude umoţněna přeprava handicapovaných klientů, coţ 
značně usnadní práci ošetřujícímu personálu a zlepší péči o tyto klienty. 
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5. ČINNOSTI DOMOVA POKOJNÉHO STÁŘÍ 
LIBOŠOVICE 

5.1 Poskytované služby 

Domov pokojného stáří nabízí své sluţby seniorům, kteří 
pro svůj věk a zdravotní problémy jsou závislé na pomoci 
jiné osoby. Vztah pracovníků Charity k uţivatelům Domova 
vychází z Kodexu charitního pracovníka a standardů 
kvality.  

Pracovníci zastoupeni v přímé péči provádějí nejen osobní 
hygienu, ale poskytují i potřebné ošetřovatelské a 
zdravotní úkony, rehabilitační cvičení, zdravotní osvětu, 
doprovody k lékaři apod.  

   

5.2 Aktivity obyvatel Domova  

Domov pokojného stáří stále udrţuje 
vzájemné kontakty s mateřskými školkami 
v Sobotce a v Libošovicích. Návštěvy 
velmi pozitivně ovlivňují vzájemné 
poznávání a vţdy způsobí radost na obou 
stranách. Malým dětem toto pomáhá se 
učit k úctě a toleranci ke starší generaci. 
Radost i povzbuzení vyvolává u našich 
seniorů kaţdá návštěva těch nejmenších 
dětí z MŠ v Sobotce a Libošovicích. Svými 
vystoupeními několikrát do roka, před 
hlavními svátky (vánoce, velikonoce), při 
masopustu a na Den matek, vţdy potěší 
všechny přítomné a zlepší jejich náladu. 

Naši senioři vytvářejí velmi pěkné 
výrobky, které byly ke zhlédnutí na 
výstavě „Šikovné ruce našich seniorů“ 
v Lysé n. L.  

Z dalších zajímavých akcí roku 2010 byl 
Masopustní rej, pálení čarodějnic a také i 
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přednášky archeologa pana Ph.Dr. Jiřího Waldhausera o archeologických 
nalezištích v Českém ráji. 

V Domově pokojného stáří v Libošovicích proběhl 22.9.2010 Den otevřených 
dveří, jehoţ záměrem bylo přiblíţit zájemcům z řad veřejnosti, činnost a dění 
v tomto Domově. Dle názoru návštěvníků i jejich zájmu o ţivot našich seniorů 
a poskytované sluţby, lze konstatovat, ţe záměru bylo docíleno.  

 

   

 

   

 

   

5.3 Hospodářská činnost OCH (kuchyň, rychlé občerstvení, 
kantýna) 

V roce 2010 se podařilo připravit a vydat snídaně, svačiny, obědy a večeře 
v celkovém počtu 40 958 porcí, coţ je o 3 963 porcí více, neţ 
v předcházejícím roce. Uţivatelé DPS odebrali 8 873 obědy, zaměstnanci 
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5 665 obědy. CHPS rozvezla svým klientům 8 563 obědů. Snaţíme se 
uspokojit nejen naše uţivatele sociálních sluţeb v DPS, ale téţ klienty CHPS 
v terénu.  

Od května jsme v rámci zlepšování 
sluţeb, rozšířili nabídku všem našim 
strávníkům o moţnost objednávky 
poloviční porce. V případě potřeby je 
zajišťována i odlehčená strava a moţnost 
diabetického přídavku uţivatelům DPS. 

Kuchyň doznala v tomto roce změny, 
které přispějí ke zrychlení procesů 
v kuchyni, vlivem realizace mycího centra 
s novou myčkou nádobí. Tímto se zlepšily 
podmínky ve stravovacím úseku.  

Kvalitou a mnoţstvím poskytovaných sluţeb pro širokou veřejnost se nám 
podařilo navýšit mnoţství zákazníků o 11%. Postupné zvyšování mnoţství 
odběratelů našich pokrmů je důsledkem vyváţenosti stravy a zvyšování 
kvality. Snaţíme se o přípravu jídel domácí kuchyně a daří se nám přesvědčit 
i ty nejmlsnější, ţe profesionální přístup kuchařek a kvalita jídel přináší 
úspěch v podobě rostoucího zájmu o 
naše jídla. 

Kromě hlavního poslání, coţ je 
poskytování sociálních sluţeb seniorům 
v rezidenčním zařízení a v terénu, 
nabízíme veřejnosti sluţby 
hospodářského charakteru, a tím 
pomáháme zlepšit finanční situaci naší 
organizace. Kantýna v DPS slouţí 
především uţivatelům Domova, ale i 
návštěvníkům Českého ráje z tuzemska i 
zahraničí. V letní sezóně je otevřeno rychlé občerstvení, kde se mohou turisté 
občerstvit, anebo si v době oběda zakoupit plnohodnotné jídlo naší domácí 
kuchyně 

6. CHARITNÍ PEČOVATELSKÁ SLUŽBA 

Charitní pečovatelská sluţba (CHPS) 
poskytuje své sluţby osobám, které mají 
sníţenou soběstačnost z důvodu věku a 
zdravotního postiţení, jejichţ situace 
vyţaduje pomoc jiné osoby. 

CHPS působí v mikroregionu Sobotecko 
ve 44 obcích. Po vzájemné dohodě lze 
poskytovat sluţby i v dalších obcích. 
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6.1 Poskytované pečovatelské služby: 

 péče o domácnost (úklid domácnosti, nákupy, pochůzky) 

 v případě dohody dovoz obědu (po-so) a příprava a podání stravy 

 pomoc při osobní hygieně 

 fakultativní úkony (např. dohled nad uţivatelem, přeprava uţivatele) 

 zdarma sociální poradenství, aktivizační a kulturně-společenské programy 

Mezi nejţádanější sluţby patří dovoz a podávání jídla, pomoc s úklidem a 
domácností, praní prádla, koupel, doprovod k lékaři. 

   

Celkový výčet poskytovaných sluţeb a jejich ceny jsou uvedeny v platném 
ceníku. K úhradě těchto úkonů lze pouţívat příspěvek na péči. Pracovnice 
CHPS se snaţí v maximální míře, dle daných moţností, vyhovět poţadavkům 
klientů. Aby byla poskytována péče kvalitní a na profesionální úrovni, nám 
pomáhá vzdělávání našich pracovníků. Jedná se o semináře a kurzy 
zprostředkované KÚ, ale i další, do kterých jsou pracovníci CHPS 
přihlašování. Počet uţivatelů sluţeb v roce 2010 byl 53. 

Počet úkonů:v roce 2010: 

dovoz obědů: 8 736 

ostatní pečovatelské úkony: 1 632 

celkem: 10 368 

6.2 Dům společenských funkcí 

Druhé kontaktní místo Charitní 
pečovatelské sluţby je v Domě 
společenských funkcí v Sobotce, v Krátké 
ulici. Bylo slavnostně otevřeno dne 
10.5.2010. Slouţí nejen pro obyvatele 
Domu s pečovatelskou sluţbou, ale i 
ostatním seniorům, kterým nabízí 
volnočasové aktivity, besedy či setkávání 
v kavárničce “Club Caffé“ a další kulturní 
a společenské vyţití. 

Slavnostní otevření proběhlo za účasti 
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vedení OCH, poslankyně sněmovny ČR paní Hany Orgoníkové, zástupců 
města Sobotky a KÚ KHK. 

   

 

   

 

 

6.3 Den Charity 

V rámci celostátní akce Charity Česká 
republika, se uskutečnil dne 21.9.2010 
v areálu Domu společenských funkcí 
v Sobotce „Den Charity“. Hlavním cílem 
tohoto setkání bylo vhodnou formou 
představit široké veřejnosti sluţby 
poskytované Oblastní Charitou Sobotka a 
dobrým kulturním programem v průběhu 
celého dne pobavit všechny přítomné. 
Přítomni byli i hosté z vedení litoměřické 
diecéze a města Sobotky a obcí tohoto regionu.  

K oslavám blíţícího se roku 2011 připravily pracovnice CHPS v areálu Domu 
společenských funkcí v Sobotce další dvě akce: 

Dne 9.12.2010 vypouštění balonků s přáním dětí pro Jeţíška. Akce se 
zúčastnilo více jak 100 dětí ze ZŠ Sobotka, které za hudebního doprovodu 
zazpívaly známé koledy a vánoční verše. Program zaujal všechny přítomné a 
naladil je ke sváteční pohodě. 
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Ve čtvrtek 30.12.2010 proběhla v Domě společenských funkcí nefalšovaná 
silvestrovská oslava. Za hudebního doprovodu Příchvojanky se všichni 
senioři v přeplněném sále velice příjemně bavili a proţili nádherné chvilky 
posledních hodin starého roku. 

   

 

 

7. OCH SOBOTKA – DOBROVOLNICKÁ ČINNOST. 

Na činnosti Oblastní Charity mají také svůj podíl dobrovolníci, kteří dle svých 
schopností a moţností, bez nároku na odměnu, pomáhají při různých akcích 
či pracích v OCH. 

7.1 Šatník 

Pravidelné dobrovolnické činnosti se 
věnují ţeny v útvaru „šatník“, který se 
nachází v OCH – Centrum. Zajišťují 
třídění a prodej šatstva, které se 
získává od našich přátel ze Spolkové 
republiky Německa, z křesťanského 
společenství v Essenu. Dále připravují 
sbírky ošacení pro Diakonii Broumov i 
pomoc pro sociálně slabé obyvatele 
mikroregionu Sobotecko.  

Prodej se provádí 2x týdně v pondělí a 
v sobotu. Získané finanční prostředky se vyuţívají v Oblastní Charitě pro 
sociální projekty. Všechny dobrovolnice přistupují k úkolům a potřebám 
Charity velmi vstřícně a aktivně spolupracují i s ostatními zaměstnanci. Tato 
setkání napomáhají k posilování vzájemných dobrých vztahů. 

Dobrovolnice se také zapojují i do dalších činností Charity, a to jak v oblasti 
kulturní, duchovní či spolupráce s jinými organizacemi. 
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7.2 Tříkrálová sbírka 

V posledních letech ke konci roku, kdy se lidé těší na 
přicházející svátky vánoční, pracovníci Charity pilně 
pracují na přípravách akce, která se stává jiţ tradicí, je to 
Tříkrálová sbírka. Na připomenutí svátku Tří králů, kteří 
putovali se svými dary do Betléma, navštěvují koledníci 
své spoluobčany, aby přednesli koledu a prosbu ke všem 
lidem dobré vůle o finanční dar pro naše seniory.  

Sbírka probíhala nejen v regionu 
Sobotecka, ale pomoc nabídli i 

koledníci z Farní Charity Mladá Boleslav a z obce 
baráčníků z Března a Ţidněvse. 

Výtěţek sbírek byl pouţit na zajištění kompenzačních 
pomůcek jak pro uţivatele Domova pokojného stáří, tak i 
pro uţivatele terénních sociálních sluţeb, umoţňující 
rozšíření kapacity. 

Celkem se vybralo na Sobotecku 98.230 Kč a v Mladé 
Boleslavi 59.702 Kč. V rámci e Litoměřické Diecéze jsme se umístili na 3. a 7. 
místě.  

Za tento krásný výsledek patří upřímný dík nejen všem koledníkům, ale i 
všem štědrým dárcům, u kterých jsme vţdy našli velké pochopení. 
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8. HOSPODAŘENÍ ORGANIZACE – DOSAŽENÉ 
VÝSLEDKY 

8.1 Náklady (Kč) 

Celkové náklady činily  12 209 885,- 
(v porovnání s r. 2009 vzrostly o 12,3%) 

Složení nákladů: 

mzdové náklady vč. odvodů  7 582 540,- 62% č. pozice 1 

materiálové 1 836 280,- 15% 2 

energie 692 441,- 5,7% 3 

odpisy HIM 470 318,- 3,9% 4 

sluţby 865 467,- 7,1% 5 

opravy budov a zařízení 589 633,- 4.9% 6 

ostatní náklady 173 206,- 1,4% 7 

8.2 Výnosy (Kč) 

Celkové výnosy činily 11 831 391,-  

Složení výnosů: 

příjem za sluţby klientů 2 827 666,- 23,9% č. pozice 1 

provozní dotace MPSV 2 500 000,- 21,1% 2 

provozní dotace KÚ KHK 1 498 000,- 12,6% 3 

šatník, kantýna 192 373,- 1,7% 4 

příjem od ZP 347 997,- 2,9% 5 

ostatní výnosy 1 415 246,- 12,0% 6 

příspěvek MÚ, OÚ 450 000,- 3,8% 7 

dary 446 583,- 3,8% 8 

TS 106 977,- 0,9% 9 

příspěvek na péči 2 046 549,- 17,3% 10 

8.3 Celkový hospodářský výsledek (Kč) 

Celkový hospodářský výsledek je ztrátový ve výši  378 494,- 

8.4 Příspěvek zřizovatele (Kč) 

Příspěvek zřizovatele je   339.073,- 
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9. FINANČNÍ ZDROJE – SEZNAM DÁRCŮ 

Při řešení celoročního rozpočtu organizace postupujeme dle zásad 
vícezdrojového financování.  Důleţitou část příjmu tvoří příspěvek MPSV a 
KÚ KHK. Pak jsou to příjmy za sluţby a péči od uţivatelů, zdravotní 
pojišťovny, dary a výtěţek z vlastní činnosti. 

Všem institucím, podnikům i individuálním dárcům děkujeme za nezištnou 
pomoc a finanční prostředky pro zabezpečení provozu a charitativní práce 
v sociální oblasti. 

Naším přáním je nezklamat ţádného z našich příznivců a přátel. Při 
zajišťování našich sluţeb pro seniory v našem regionu máme na zřeteli nejen 
dodrţování standardů kvality, ale vţdy i efektivní vyuţívání získaných 
prostředků. 

Dary poskytované naší organizaci lze odečíst od základu daně z příjmu a to u 
fyzických i právnických osob (§ 20 zákona o dani z příjmu č. 586/1992 Sb. 
v platném znění). Dárcům vystavíme potvrzení o přijatém daru. 

Na finančních příspěvcích a darech se v roce 2010 podíleli: 

MPSV ČR Pivovar Svijany  

KÚ KHK JHT CZ 

Město Sobotka Škoda Auto MB 

Renovabis – Kardinal Dőpfner-
Haus 

Občané Sobotecka a 
Mladoboleslavska (TS 2010) 

Obec Libošovice Kollová Libuše  

Obec Mladějov  Ročaň Miroslav 

Autoservis Zítka Farní společenství v Essenu  

OCH Sobotka FCH Mladá Boleslav 

10. PARTNERSKÉ VZTAHY A KONTAKTY 

Jsme rádi, ţe i přes ekonomické problémy, které v posledních letech ovlivňují 
hospodaření naší republiky, můţeme konstatovat, ţe máme v České 
republice i v zahraničí přátele a příznivce, kteří chápou naše problémy, a dle 
svých moţností přispívají k realizaci našich sociálních projektů. 

Jménem našich seniorů i pracovníků Oblastní Charity jim všem děkujeme za 
přízeň a stálost kontaktů: 

 Farní společenství v Essenu (manţelé Rahermannovi a Breuerovi) 

 Farní Charita Mladá Boleslav v čele s paní Vosáhlovou a Kolinovou 

 Autoservis Zítka Martinovice 

 Renovabis – Kardinal Dőpfner-Haus 
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11. ZPRÁVA AUDITORŮ 
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12. ZÁVĚR 

Ráda bych nejdříve upozornila na vizi, která mne po celou dobu, co pracuji v 
domově pokojného stáří, provází. 

Od začátku jsem věděla, ţe to bude běh na dlouhou trať a ţe to nedokáţu 
sama. Mojí vizí bylo a je zkvalitňovat ţivot našich klientů, kteří jsou odkázáni 
přijímat sluţby v domově. Průběţně jsem začala analyzovat, co je dobře, co 
špatně, na čem stavět a čeho se zbavit. Ze začátku jsem se orientovala na 
materiální zajištění. Sháněla jsem peníze a přesvědčovala jsem lidi, kteří o 
nich rozhodovali, aby nám pomohli. Vedle toho jsem si přála, abychom 
změnili své myšlení a začali více vnímat vedle potřeb materiálních i duchovní 
potřeby našich klientů. Také mi hodně záleţelo na tom, abychom se jako 
kolegové respektovali, abychom věděli, ţe jeden bez druhého budeme tuto 
práci dělat obtíţněji. Začali jsme vnímat jeden druhého, začali jsme si své 
práce váţit, stávali jsme se týmem. V průběhu let docházelo ke změnám. Ne 
všechny byly vámi akceptovány. Na mnoha jste se podíleli s radostí, mnohé 
změny jste přijímali s velkou nedůvěrou a některé jste ani nepřijali. To 
všechno k ţivotu patří. Své úspěchy i nezdary musíme přijmout takové, jaké 
jsou, abychom mohli jít dál.   

 
 Libuše Kollová 
 ředitelka Oblastní Charity Sobotka 
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